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令和３年度 長泉町立北中学校 生徒・保護者アンケート 集計結果① 

■当てはまる ■やや当てはまる ■あまり当てはまらない ■当てはまらない 

 

１．学校が楽しいと思いますか。 
 

 

 

 

 

 

 

２．学校に子どもを安心して行かせることができると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

３．北中の伝統である挨拶を意識して、積極的に挨拶していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

4． 学校のきまり（頭髪、服装、時間など）を守っていますか。 

 

. 

 

 

 

 

 

5. いじめをしたり、させたりすることなく過ごしていますか。 
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■当てはまる ■やや当てはまる ■あまり当てはまらない ■当てはまらない 

 

6. 授業がわかりやすいと感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

7. 家で、学校の宿題をしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

8. 家庭学習（予習・復習）を、計画を立てて行っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

9. テスト計画表やルーティーンチェックを活用して、計画的に家庭学習の意識を高めることができましたか。 

  

 

 

 

 

 

 

10. 家の人（兄弟姉妹を除く）と学校での出来事について話をしますか。 
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令和３年度 長泉町立北中学校 生徒・保護者アンケート 集計結果③ 

■当てはまる ■やや当てはまる ■あまり当てはまらない ■当てはまらない 

 

11. （昨年よりも）自分の気持ちを伝えたり、人の話を聞いたりするコミュニケーション能力や表現力がついてきたと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

12. 学級の係や専門委員会、清掃など、与えられた仕事をしっかりと行っていますか。（家庭で決められた自分の役割、または、頼まれた手

伝いをしてくれますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

13. 早緑祭などの学校行事に主体的に取り組むことができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

14. 「NON！メディアデー（週間）では、メディアとのかかわり方や生活の振り返りができたと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

15．「NON！メディア」の取り組み（睡眠・栄養）を意識して生活していたと思いますか。 
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令和３年度 長泉町立北中学校 生徒・保護者アンケート 集計結果④ 

■当てはまる ■やや当てはまる ■あまり当てはまらない ■当てはまらない 

 

16. ①睡眠                           17.②健康 

 

 

 

 

 

 

 

18.③MSKT                           19.④メディア                           

 

 

 

 

 

 

 

20.将来の夢や目標を持っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

21.健康づくり（部活動・外部団体を含む）に積極的に取り組んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

22.安全に意識して登下校していますか。（北中生の登下校のマナーは保護者の視点から良いと思いますか。） 
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■当てはまる ■やや当てはまる ■あまり当てはまらない ■当てはまらない 

23.学校内に相談できる先生はいますか。（保護者の立場で、学校内に相談できる先生はいますか。） 

 

 

 

 

 

 

 

24.授業で発言をしたり、仲間に自分の考えを伝えたりするこ
とができましたか。 

 
 
 
 
 

25. 話し合い活動で、仲間の話や意見を聞き、自分の考え
に生かすことができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

26.話し合い活動や小集団（ペアやグループなど）での活動
で、学習内容の理解は深まりましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.話し合い活動や小集団（ペアやグループなど）での活動
で、自分の表現力（書く、伝える、創る）は高まりましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

28.授業カード(ねらい・学習課題・確認事項)は、その時間の
学習内容を理解するのに役立ちましたか。 
 

 

29.学校だよりや学年通信、学級だより等で、学校の様子を
ご家庭にお知らせしています。この取組は効果がある 
と思いますか。 

 

 

 

 

 

 

30.4 月当初に配布、説明した「北中の生活」に基づいて、服
装や頭髪、挨拶や時間の指導をきめ細かく行っています。こ
のような取組は生徒にとって効果があると思いますか。 

 

 

 

 

31.定期的にいじめアンケートや悩みアンケートをとり、教育
相談を実施しています。このような取組は、生徒にとって効
果があると思いますか。 
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令和３年度 長泉町立北中学校 生徒・保護者アンケート 集計結果⑥ 

26. ■当てはまる ■やや当てはまる ■あまり当てはまらない ■当てはまらない 

 

32．１年間を4つのステージにわけ、学年行事、定期テスト、
生徒会行事、体育の部、合唱の部などの行事を行っていま
す。このような年間計画は生徒にとって効果があると思いま
すか。 
 
 
 
 
 

33．授業では、基礎・基本をおさえるだけでなく、仲間とのか
かわりを重視して、話し合い活動の場面を取り入れています。
このような取組は生徒にとって効果があると思いますか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

34．学年の状況や生徒の実態に応じて、定期テストの日程
を 1・2 年と 3 年で変えています。このような工夫は生徒にと
って効果があると思いますか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
36．早緑祭では、学級や学年、縦割り集団の仲間づくりを目
的に取り組んできました。このような目的や、早緑祭へ向け
ての練習は生徒にとって効果があると思いますか。 
 
 
 

35．毎月10日の「NON！メディアデー」、年間2回の「NON！
メディア週間」では、メディアとのかかわり方についてチャレ
ンジし、生活の振り返りを行ってきました。このような取組は
効果があると思いますか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
37．町の特別支援指導員が配置され、一部の授業に参加し
て、特別な支援を必要とする生徒の手助けをしています。ま
た、図書館司書やALTも町による派遣です。このような町の
取組は効果があると思いますか。 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
38．年間３回の防災訓練や地域の防災訓練参加の呼び
かけを行っていますが、生徒の防災意識向上に役立って
に役立っていると思いますか。 
 

 
39．全教室にエアコン・電子黒板が設置されていますが、こ
れらの設備は生徒の学習意欲・効果に役立っていると思い
ますか。 
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